



Председателю СК России будет доложено о ходе процессуальной проверки по факту жестокого обращения с детьми в Татарстане



В социальных медиа и средствах массовой информации опубликована информация о том, как одна из сотрудниц в городском детском саду г. Азнакаево Республики Татарстан стала свидетелем того, как воспитатели издеваются над малолетними детьми. Женщина зафиксировала данный факт на видео, а затем обратилась в правоохранительные органы.

По факту совершения противоправных действий в отношении малолетних в СУ СК России по Республике Татарстан организована процессуальная проверка.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Республике Татарстан В.А. Липскому доложить о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737238>